MeToa reoMeTpuUiecKnx psaaoB U
TOYHblE pelleHna andpepeHymnanbHO-
PA3HOCTHbLIX YpaBHEHUU

ABTOp OaTa



AKTyarnbHOCTb 1 Lenn paboTbl

B nocnegHee BpemMs BO3pPOC MHTEPEC K pa3paboTke acUMMTOTUYECKUX METOOO0B
HeNMMHENHoO AnHaMuKn. Mmeetca NoTpebHOCTb B MeToAax, CNOCOBHbIX HAaXoanTb
TOYHblE peleHus anddepeHumanbHO pasHOCTHbIX ypaBHeHun (OPY) n cucrtem
[PY. B paboTte paccMOTpeH MeTo reOMEeTPUYECKNX PsiaOB.

Ll,eJ'IbI-O OaHHOW pa6OTbI ABNAEeTCA ornMcaHne gaHHOro metoga n ero npnMnMeHeHne K
HEKOTOPbLIM WUWNPOKO N3BECTHLIM YPpaBHEHUAM.



MeToa nonyy4yeHua TOYHOIo peLleHna Ha npumepe
ypaBHeHUa bioprepca
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MeToa nonyy4yeHua TOYHOIo peLleHna Ha npumepe
ypaBHeHUa bioprepca
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Llenoyka Bonkteppbl
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Tt (t) = tn(t) (1 (1) — un1(£)

[Mepexon K ypaBHEHUIO BeryLlen BosHbI
d

—wﬁun(z) + Uy (2) (Upy1(2) — up—1(2)) =0

Muwem pelwieHne B BUAE 3KCNOHEHUManbHOro psga yHKUnUn ¢ Hen3BeCTHbIMA
KoadpununeHTamu
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Llenoyka Bonbteppbl

[Tonyynm cteneHHoU psg no nepemMeHHou Z:
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[lanee ocyulecTBNAETCA NPOBEpPKa, YTO psa ABNAETCS reoOMeTPUYECKUM, nyTem
BblYUCIEHNA ONA HEITO HECKOJIbKUX MNMepBbIX ANAaroHaribHbIX afrnpoKCUMaHT I'Iane:
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Llenoyka Bonbteppbl
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I'paduk pentenust ypapuenust (3.11) npu My =2, M, =1, = 1.



MoaundunumpoBaHHOe anckpeTHoe ypaBHeHne CaBaga-Kotepa
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[MpumeHasa Te ke npeobpasoBaHUs YTO U B NpeabliayLem criydyae, cobupas no
CTeneHAM 3KCNoHeHUManbHoOU PYHKLMK 1N NpupaBHUBAA K HYIO KOS ULMEHT Npun

e, nony4aem:
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MogndmnunpoBaHHOe anckpeTHoe ypaBHeHne CaBaga-Kotepa

Kak 1 B npeblayLLeM criyyae, nocneaoBaTenibHo npupasHnBas KoadduumneHTsl npn e e,

K HYN0 Haxoaum KoadodpuumeHTtsl M? M3, ... nocne 3ameHbl e2=Z pan npuHUMaeT opmy
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Pacuet annpokcumauun lNage nokasbiBaert, yuto [1/1] = [2/2], [2/2]= [3/3]. Nocne obpaTHON
3aMeHbl Z=e4, annpokcumaHTa
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CTaHOBUTCA TOYHbIM pelleHneM ypaBHEHUA.



MoaundunumpoBaHHOe anckpeTHoe ypaBHeHne CaBaga-Kotepa
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I'pacdux pemennst ypasuenust (4.6) npu My = 1,M; =2,§ = 1.
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3akro4dyeHme

B paboTte paccMoTpeHO NpMMeEHeHNne MeToga reoMeTpUYecKnx pssaoB Ha
HEeCKOINbKMX N3BECTHbLIX AndrdepeHumnanbHO-pa3HOCTHbIX ypaBHeHnax.Metoa
OOCTaTO4YHO YHUMBepcareH n cnocobeH pewatb OPY ¢ nonMHoMnansHoOm u
paunoHanbHOU NpaBon YacTblo, coaepKallen Kak ABHO ornpeaereHHble
arieMeHTapHble PYHKLUUM 3aBUCUMOWN NepeMeHHON, Tak U PYHKLKUK, SBRAtoLmMecs
peweHnamMmmn 3aganHbix OAY. [laHHbIM MeTO, XOPOLLO NogAaeTcs anropuTtMmnusaumnm
B COBPEMEHHbIX CUCTEMAX CUMBOSIbHON MaTeMaTUKN,

Cnacunbo 3a BHumaHue!
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